
ПОЧЕЦИ КОШАРКЕ У ЖИТИШТУ

Кошарка, после фудбала најпопуларнији спорт, у Житишту се са мање или 
више успеха игра непуних пет деценија.

“Краљицу игара” створио је др Џејмс Нејсмит 1891. године у Америци. 
Кошарка се у Југославији први пут појавила 1923. године, преко изасланика 
Црвеног крста, Американца Вилијама Виланда, али се развила тек после Другог 
светског рата. 

ФИБА је основана 1932. 
године, а 1936. године кошарака 
је постала олимпијски спорт. 
Кошаркашки савез Југославије 
основан је 1948. године. 

Прво убацивање 
лопте у обруч у Житишту је 
забележено 1957. године. Те 
године  између  старе школе и 
фудбалског терена, на месту 
садашње школе, Јоца Враговић, 
млади учитељ из Алибунара, 
заједно са својим ђацима je 
изградио први кошаркашки 
терен, земљано игралиште 
минималних димензија , оиви-
чено јарком који је служио и 

за одвод воде после кише. За држаче табли и кошеве послужила су два дрвена 
стуба. Завршетком терена, на часовима физичке културе, када су год то временски 
услови дозвољавали, ученици старијих разреда су играли кошарку. У поподневним 
сатима, а посебно током викенда, кошаркашки терен је био стециште младих који 
су се, без већег познавања правила игре, надметали у убацивању лопте у кош. 
После пар година, када је један стуб дотрајао и срушио се, игру на два коша 
заменио је баскет.

Прве кошеве од металне конструкције са прописаним таблама и обручима, 
као дар школи 1963. године, изградио је Јанко Војводић, бравар. Тај терен се 
налазио на истом месту као и претходни.  Исте године, дотадашње међуулично 
такмичење екипа заменио је првомајски турнир. Записи кажу да су у том периоду 
најбоље екипе биле: “Иво Лола Рибар”, “ТПМШЦ Зрењанин”, “Потоп”, “Бела 
Лађа”, “Но пасаран” и др. После извесног времена ти кошеви се пребацују у 
двориште старе школе, где је подлога за играње кошарке био ситан шљунак и 
шљака. Традиција првомајских турнира је настављена.

У слободном времену кошарку су играле и девојчице, ученице старијих 
разреда основне школе, као и средњошколке. Популарни “баскет” се најчешће 
играо недељом поподне, када се око терена скупљала омладина и са великим 
интересовањем пратила  како се лопта убацује у кош. 

Завршетком градње нове школе кошаркашки терен се “сели” по трећи пут на 

Први кош у Житишту
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нову локацију у спортски центар поред игралишта ФК “Бегеј” (садашњи помоћни 
терен). Из средстава месног самодоприноса тада су, по важећим стандардима, 
поред кошаркашког изграђени и терени за мали фудбал, одбојку и рукомет. 

Конструкцију, кошеве, стативе, мреже и 
др. купило је ДП “Пластика”. Исту је уз помоћ 
спортиста монтирао Карло Рубин, некадашњи 
фудбалер и познати спортски радник. 
Обележавање терена је урадио Велимир Туцић, 
наставник физичког васпитања заједно са својим 
ђацима. На том месту терен је постојао до 1995., 
када је и порушен, а на истом месту је саграђено 
помоћно фудбалско игралиште, које је ФК 
“Бегеј” по пропозицијама такмичења требао 
да има. Кошаркашки терен је срушен заједно 
са одбојкашким и рукометним, под условом 
да се направе нови терени између нове школе 
и фудбалског стадиона. То је и урађено 1999. 
године. Конструкцију, таблу и обруче направио 
је Драго Радиновић и са својим кошаркашима 
монтирао. На садашњем терену монтирани су 
и рефлектори, добијени великим ангажовањем 
Драгана Вучуревића, који је био радник 
“Електровојводине”. Кошаркаши “Пластике” су 

се ангажовали око ископавања канала за довод струје до рефлектора.
Изградњом фискултурне сале у оквиру 

основне школе добијени су изванредни услови за 
рад кошаркашког клуба.

У Житишту је постојао још један терен 
за баскет, који је изграђен 2002. године, са 
модерном конструкцијом, зглобним обручем и 
рефлекторима. Још једно стециште “баскеташа” 
изграђено је у оквиру Спортско-пословног центра 
“Моцарт”.  
 Седамдесетих и осамдесетих година 
играњем кошарке на импровизованим теренима 
и по улицама Железничка, Нова, код млина, 
у Ватрогасном дому и др. где су кошаркашке 
стубове најчешће замењивале бандере – стубови 
за струју, а старе канте служиле као обруч, 
ударени су темељи житиштанској кошарци.

Први кошаркашки терен

Први кошаркашки терен
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Кошаркашки терен у 
дворишту старе школе

Кошаркашки терен који 
се налазио на месту 
садашњег помоћног 
фудбалског терена

Кошаркашки терен који 
се налази  у 

СЦ “Драган Вучуревић 
- Вучко”

Спортски терени у 
оквиру Спортско-
пословног центра 
“Моцарт”
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Бројним кошаркашким ластама у Житишту, које су најављивале касније 
кошаркашко пролеће, требало је више од две деценије, тачније 22 године, да 
Најсмитову игру и званично региструју и оснују у лето 1979. године Кошаркашки 
клуб “Пластика”.

Иницијатори оснивања КК “Пластика” били су дотадашњи баскеташи: Пал 
Сич, Ранко Угреновић, Милан Дрљача. На њихову иницијативу Милан Мијатовић 
сазвао је Оснивачку скупштину клуба. Клубу је тада по најуспешнијем привредном 
колективу, дато име “Пластика”. 

За првог председника клуба избран је Милан Мијатовић, за чланове Управног 
одбора изабрани су: Душан Кузман, Јово Мрђа, Јово Бабић, Милан Шупут, Нинослав 
Амижић и Ђорђе Илић. Оснивању клуба са искуством из Банатског Карађорђева 
значајан допринос су дали Ђуро Новаковић и Милан Плећаш, који су 1975. године 
основали  КК “Карађорђево”. Преко тадашњих кошаркашких радника Душана 
Радојчића, Косте Арсенијевића, Николе Медведева и Радована Терзина остварена 
је сарадња са кошаркашким клубовима и савезом из Зрењанина.

Првих неколико тренинга водио је Милан Шупут, да би касније тај посао 
преузео Драган Дамјановић са помоћником Нинославом Амижићем.

Спортска опрема за КК “Пластика” купљена је у Новом Саду у продавници 
“АС”, а средства за набавку опреме обезбедио је генерални спонзор клуба ДП 
“Пластика”. Опрему из Новог Сада до Житишта допремили су Милан Мијатовић и 
Ранко Угреновић.  

Ручни семафор, који постоји и данас, израдио је Војислав Новаковић -  
Војица.

Прву пријатељску утакмицу КК “Пластика” је  одиграла са КК “Карађорђево”. 
До краја сезоне одиграно је више пријатељских утакмица са клубовима из 
окружења, а у циљу припреме екипе за наредно званично такмичење. Упоредо 
са припремама и уигравањем играча текле су и припреме за вођење евиденције 
на утакмицама. Прве записничаре на утакмицама обучавао је Иван Зоретић из 
Зрењанина.

Кошаркашки терен на 
коме је КК “Пластика” 
играла утакмице од 1979. 
до 1985. године
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У пролеће 1980. године КК “Пластика” је први пут стартовала у међуопштинској 
лиги Зрењанина, група “Југ”. Поразом у Српској Црњи од “Академца” кошаркаши 
“Пластике” су почели своје прво званично такмичење. У првом делу првенства 
заузето је 7. место, да би на крају дебитантске сезоне заузели 6. место. Шесто 
место у другом делу такмичења  сврстало је прву сезону у категорију оних наступа 
“важно је учествовати”. Ипак, сваки овај наступ доносио је нова знања, уз поразе 
се и учило. 

Међуопштинска кошаркашка лига Зрењанин – група “Југ”
1. “Карађорђево” Б. Карађорђево 14 12 2 1111:977 24
2. “Комбинат 2” Зрењанин 14 9 5 1096:1066 18
3. “Задругар” Лазарево 14 8 6 1081:1048 16
4. “Омладинац” Р. Тополовац 14 8 6 775:741 16
5. “Тител” Тител 14 7 7 874:924 12
6. “Пластика” Житиште 14 6 8 888:871 12
7. “Академац” Српска Црња 14 5 9 929:864 10
8. “Омладинац”  Ботош 14 1 13 686:999 2

У 1980. години, другој години постојања 
клуба,  регистровани играчи били су: Ранко 
Угреновић – капитен, Миодраг Врховац, Драган 
Врховац, Сич Пал, Драго Радиновић, Зоран 
Веселинов, Драган Вучуревић, Љубиша Гаковић, 
Предраг Амижић, Небојша Врховац, Милијан 
Ђурђевић, Крцун Ђукановић, Томислав Менг, 
Славко Стојановић, Миланко Мирић, Александар 
Костић, Милутин Игрић, Милан Дрљача и Драган 
Мартиновић . 

Записнички сто су сачињавали: Јово Мрђа, 
Драган Веселинов, Стевица Кочалка, Томислав 
Менг, Десанка Гацин, Јово Бабић и Нинослав 
Амижић.

Најбољи играчи ове сезоне били су: Милан 
Дрљача, Пал Сич, Ранко Угреновић, Милутин 
Игрић и Драго Радиновић.

Као занимљивост забележено је да је 
делегат на неким  утакмицама у овој сезони 
био Вилмош Лоци, перјаница прве послератне 

генерације југословенских кошаркаша који је за државну репрезентацију наступао 
преко 100 пута. Лоци је 1956. године био и члан шампионске екипе “Пролетера” из 

Први семафор направљен 
1979. године
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Зрењанина која је “преотела” трон “Црвеној Звезди” 
из Београда после 10 узастопних титула. 

У то време, као и данас, владало је велико 
ривалство између суседних места, Житишта и Равног 
Тополовца, тако да је у комшијском дербију у Житишту, 
против екипе “Омладинца” из Равног Тополовца, 
дошло  до прекида утакмице због физичког насртаја 

гостујућег играча, Зорана 
Јакшића, на судију.

Већ у првој години 
такмичења КК “Пластика” 
је стекла велико поверење суграђана тако да се број 
навијача из утакмице у утакмицу повећавао. Свуда 
где би гостовали клуб и играчи “Пластике” стицали 
су нове познанике и пријатеље. 

Зоран Славнић - Мока и 
Ранко Угреновић - Мистер, 
другови по униформи и 
спорту



13

У такмичарској 1981. години КК “Пластика” забележила је значајан напредак 
у међуопштинској лиги “Зрењанин – југ” . У првом делу такмичења забележено је 
солидно 5. место, да би се на крају сезоне заузело 6. место.

Међуопштинска кошаркашка лига – група “Југ”
1. “Тител” Тител 15 13 2 936:664 26
2. “Карађорђево” Б. Карађорђево 15 12 3 1154:975 24
3. “Младост” Б. Деспотовац 16 11 5 1047:921 22
4. “Задругар” Лазарево 14 11 3 960:81 22
5. “Комбинат 2” Зрењанин 15 10 5 1178:1017 20
6. “Пластика” Житиште 16 8 8 830:992 16
7. “Машинац 2” Зрењанин 16 5 11 1073:1069 10
8. “Академац” Српска Црња 15 3 12 914.1096 6
9. “Омладинац” Ботош 16 1 15 504:1096 2
10. “Омладинац”  Р. Тополовац 16 0 16 484:739 0

Регистровани играчи били су: Томислав Менг, Драган Веселинов (дошао 
из “Омладинца” Р. Тополовац), Небојша Врховац,  Милан Бабић, Недељко Шошо 
(дошао из”Омладинца” Р. Тополовац), Ранко Угреновић, Зоран Веселинов, Драго 
Радиновић – капитен, Миодраг Врховац, Милутин Игрић, Драган Мартиновић, 
Стевица Кочалка, Душан Бокун (дошао из “Омладинца” Р. Тополовац) и Предраг 
Амижић.

За записничким столом у 1981. години били су: Томислав Менг, Јово Мрђа, 
Мирослав Рајлић, Војо Карановић, Милан Арнаутовић, Стевица Кочалка, Предраг 
Влаисављевић, Предраг Станић и Мане Дубајић.

Најбољи играчи су били: Ранко Угреновић, 
Душан Бокун, Драго Радиновић и Милутин Игрић.

         У овој сезони нису играли Пал Сич и Милан Дрљача 
због одслужења војног рока у ЈНА.

У другој такмичарској години Божо Чанковић је 
напустио “Пластику” и прешао у КК “Комбинат”- 
Зрењанин. 

У овој сезони КК “Пластика” је службеним 
резултатом победила КК “Академац” из Српске Црње, 
пошто су играчи “Академца” дошли на утакмицу са 
истом бојом дресова коју је имала и КК “Пластика”. 

На утакмици КК “Пластика” и КК “Карађорђево”, резултат 81:80, руководство 
клуба из Карађорђева незадовољно суђењем, најавило је жалбу која никад није 
ни разматранa (један од судија био  је Ђуро Новаковић, иницијатор оснивања КК 

Милан Плећаш, пријатељ 
житиштанске кошарке
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“Карађорђево”).
 Зоран Веселинов, због физичког насртаја на 
судију у мечу против КК “Тител”, добио је суспензију од 
18 месеци неиграња, али је касније казна ублажена.
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Треће такмичарске године – 1982. у КК “Пластика” долази до кадровских 
промена. За председника клуба изабран је Милан Шупут, док је Милан Мијатовић, 
дотадашњи председник, изабран за члана Председништва у којем су још били 
и: Јово Бабић, Душко Кузман, Нинослав Амижић и Јово Мрђа. Такмичење се 
наставља у Међуопштинској лиги. 

У првом делу првенства  “Пластика” је освојила прво место са 10 победа 
и једном изгубљеном утакмицом. Сезона је завршена са 19 победа и 3 пораза. 
“Пластика” је  заузела друго место због лошијег кош количника у односу на 
“Младост” из Бан. Деспотовца. Са овим резултатом “Пластика” је доспела у 
виши ранг такмичења – Севернобанатску лигу, под вођством тренера Драгана 
Дамјановића.

Међуопштинска кошаркашка лига Зрењанин
1. “Младост” Б. Деспотовац 22 19 3 1676.216 38
2. “Пластика” Житиште 22 19 3 1567:1251 38
3. “Нафтагас” Елемир 22 18 4 1544:1275 36
4. “Академац” Српска Црња 22 12 10 1464:1277 24
5. “Комбинат 2” Зрењанин 22 12 10 1601:1445 24
6. “Машинац 2” Зрењанин 22 12 10 1613:1492 24
7. “Војводина” Ново Милошево 22 12 10 1515:1520 24
8. “Метинд” Зрењанин 22 9 13 1297:1398 18
9. “2. октобар” Кумане 22 7 15 1302:1686 14
10. “Борац” Зрењанин 22 6 16 1327.1496 12
11. “Русанда” Меленци 22 6 16 1621:1689 12
12. “Козара” Б. Велико Село 22 0 22 1018:1500 0

У овој сезони играли су: Драган Веселинов, Павле Рубин, Небојша Врховац, 
Предраг Амижић, Милан Бабић, Миодраг Капур (дошао из “Омладинца” Р. 

Тополовац), Недељко Шошо, Миланко 
Мирић, Ранко Угреновић, Драган 
Радуловић (дошао из “Омладинца” Р. 

Екипа “Пластике”  почетком 80-тих. 
Стоје: Дамјановић, Сич, Рубин, 
Радиновић, Бокун, Угреновић.
Чуче: Врховац Н., Капур, Веселинов З., 
Чанковић и Веселинов Д.
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Тополовац), Миодраг Врховац, Душан Бокун, Пал Сич, Зоран Веселинов, Драго 
Радиновић – капитен, Милутин Игрић и Милан Дрљача.

Најзаслужнији за улазак у виши ранг такмичења били су: Пал Сич, Душан 
Бокун, Миодраг Капур, Зоран Веселинов и Павле Рубин. 

За записничким столом током сезоне били 
су: Томислав Менг, Нинослав Амижић, Драган 
Мартиновић, Јово Мрђа и Душан Кузман.

На куп такмичењу 1982. године КК “Пластика” 
је у првом и другом колу победила КК “Клек” и КК 
“Тител”, елиминишући их из даљег такмичења. У 
трећем колу, у сусрету са “Машинцем” из Зрењанина, 
“Пластика” је изгубила са 97:79.

Исте године на државном првенству у Скопљу за 
кадетску екипу КК “Комбината” из Зрењанина – првака 
Војводине, играо је Божо Чанковић, касније истакнути 
члан КК “Пластике”.

Те године, у Српском Итебеју основан је још 
један кошаркашки колектив у општини Житиште под 
називом “Омладинац”.
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Улазак у Северно-банатску лигу – Зрењанин 1983. године био је нов изазов 
за играче, руководство клуба и тренера Драгана Дамјановића, који је и претходне 
три године успешно водио житиштанске мајсторе “Краљице игара”.

У новом друштву од 10 клубова КК “Пластика” је одржала реноме. У првом 
делу такмичења  заузето је 5. место, да би сезона била завршена седмим местом 
на табели.

Севернобанатска лига Зрењанин
1. “Средњошколац” Сечањ 18 16 2 1528:1137 32
2. “Кикинда” Кикинда 18 13 5 1491:1314 26
3. “Вељко Влаховић” Зрењанин 18 11 7 1323.1258 22
4. “Задругар” Лазарево 18 10 8 1274.1308 20
5. “Тител” Тител 18 9 9 1336:1304 18
6. “Младост” Б. Деспотовац 18 9 9 1159.1176 18
7. “Пластика” Житиште 18 7 11 1154:1281     13 (-1)
8. “Јединство” Нови Бечеј 18 6 12 1177:1250 12
9. “Бочар” Бочар 18 6 12 1291:1446 12
10. “Клек” Клек 18 3 15 1184:1443 6

Регистровани играчи у овој сезони: Божо Чанковић, Зоран Веселинов, 
Душан Бокун, Павле Рубин, Драго Радиновић – капитен, Небојша Врховац, Ранко 
Угреновић, Миодраг Капур, Пал Сич, Милан Дрљача, Драган Веселинов, Сава 
Ђурица (дошао из “Омладинца” Р. Тополовац.)

Најбољи појединци били су: Зоран Веселинов, 
Душан Бокун, Пал Сич и Ранко Угреновић.

 Током  сезоне за записничким столом били 
су: Томислав Менг, Милан Мрђа, Предраг Амижић, 
Светислав Станков, Душан Кузман, Драган Вучуревић, 
Драган Мартиновић.

Прву међународну утакмицу у историји Житишта 
КК “Пластика”  је одиграла 16. августа 1983. године 
са КК “Ђер” из Мађарске, са резулататом 53:55. У 
част прве међународне утакмице у општини Житиште 
на кошаркашком терену први пут је постављено 
озвучење, јарболи са државним заставама Мађарске 
и Југославије и извршена прозивка играча уз музику. 

На меморијалном турниру у Сечњу постигнути 
су следећи резултати: “Пластика” – “Ђер” 80:44, 
“Пластика” – “Комбинат” 54:86. На турниру за 
“Комбинат” су наступали: Горан Кнежевић – бивши 
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Записник са прве међународне утакмице у историји Житишта
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играч “Партизана”, Миодраг Дангубић и Чедомир Новчић, касније тренери и 
играчи КК “Пластика”. Као гост за нашу екипу је играо Богољуб Варићак из КК 
“Карађорђево”.

Првенствене утакмице у овој сезони судио је Миодраг Личина из Зрењанина, 
који је касније постао интернационални судија.

У Купу “Маршала Тита” у првом колу, “Пластика” је победила “Омладинац” 
из Српског Итебеја са 97:50. У другом колу губи од КК “Карађорђева”.

Општински спорт је те године постао богатији за још један спортски колектив. 
Овога пута основан је кошаркашки клуб у Бегејцима под називом “Прогресул”.
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Другу – 1984. годину такмичења у  Северно-банатској лиги карактерише 
велик прилив младих играча, пад квалитета игре и претпоследње, девето место 
на табели. Тренера Драгана Дамјановића, који је кооптиран у Председништво,  
замењује Драган Живковић. 

Севернобанатска лига Зрењанин
1. “Кикинда” Кикинда 18 17 1 1422:1081 34
2. “Средњошколац” Сечањ 18 17 1 1264:1025 34
3. “Јединство” Нови Бечеј 18 10 8 1212:1091 20
4. “Бочар” Бочар 18 10 8 1220:1106 20
5. “Вељко Влаховић” Зрењанин 18 10 8 1121:1091 20
6. “Задругар” Лазарево 18 9 9 1120:1076 18
7. “Младост” Б. Деспотовац 18 7 11 1139:1147 14
8. “Карађорђево” Карађорђево 18 7 11 1035:1113 14
9. “Пластика” Житиште 18 3 15 1036:1279 6
10. “Нафтагас” Елемир 18 0 18 0:360 0

         У овој години играли су: Зоран Веселинов, Драган 
Веселинов, Предраг Амижић, Драго Радиновић – 
капитен, Душан Бокун, Павле Рубин, Ранко Угреновић, 
Миодраг Врховац, Небојша Врховац, Пал Сич, Милан 
Дрљача, Стевица Кочалка, Драган Радуловић, Миодраг 
Капур, Никола Пешут, Мирослав Радочај (дошао из 
КК “Прогресул” из Бегејаца), Милан Бабић, Зоран 
Бечејац, Драган Живковић, Божо Чанковић, Недељко 
Шошо, Милан Зорић и Ђорђе Јаковљев. 

Најбољи појединци у овој сезони били су: Зоран 
Веселинов, Душко Бокун, Миодраг Капур и Пал Сич.

Током сезоне записнике на утакмицама су 
водили: Душан Кузман, Војо Карановић, Предраг 
Радаковић, Драган Вучуревић, Милан Станић и Милан 
Мијатовић. 

У такмичењу за Куп “Маршала Тита” КК “Пластика” 
губи од КК “Вељко Влаховић” из Зрењанина.
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Веселинов Драган и Зоран (стоје први и последњи), који су 
играли за школу “Коча Коларов” на школској олимпијади под 

вођством тренера Тибора Амброзија. На слици су и касније 
позната кошаркашка имена: Медић, Коњевод, Пандуров, 

Грубачки, Личина ...

Кошаркашки трио: Рубин, Станић, Веселинов
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Шест година после почетка званичног такмичења, 1985. године,  КК 
“Пластика”, захваљујући доброј игри и стицајем околности, улази у Другу 
војвођанску лигу - група “Север”. Те године кренула је и крилатица да је 
Житиште у Војводини и шире препознатљиво по кошарци и фудбалу. Исте године 
за председника клуба изабран је Јово Мрђа, а на место тренера враћен је Драган 
Дамјановић.

У првом делу првенства заузето је 9. место, а у другом делу 6. место. Првак 
сезоне био је КК “Кикинда”, пошто је у мајсторици победио КК “Машинац” са 
89:80. 

Средњобанатска лига Зрењанин
1. “Кикинда” Кикинда 22 21 1 1924:1296 42
2. “Машинац” Зрењанин 22 21 1 1955:1410 42
3. “Бочар” Бочар 22 13 9 1584:1478 26
4. “Младост” Б. Деспотовац 22 13 9 1468:1437 26
5. “Вељко Влаховић” Зрењанин 22 12 10 1726:1651 24
6. “Пластика” Житиште 22 12 10 1432:1561 24
7. “Задругар” Лазарево 22 11 11 1617:1613 22
8. “Карађорђево” Карађорђево 22 11 11 1550:1560 22
9. “Јединство” Нови Бечеј 22 8 14 1475:1642 16
10. “Војводина” Башаид 22 5 17 1341:1650 10
11. “Метинд” Зрењанин 22 3 19 1230:1464 4
12. “Средњошколац” Сечањ 22 2 20 1168:1588 2

У тој сезони регистровани играчи су: Павле Рубин, Пал Сич, Драго Радиновић 
– капитен, Никола Пешут, Драган Веселинов, Зоран Веселинов, Мирослав Радочај, 
Милан Дрљача, Небојша Врховац, Божо Чанковић, Нешко Андрић, Ђорђе Јаковљев, 
Миодраг Капур, Душан Бокун, Милан Зорић, Миодраг Врховац, Зоран Бечејац, 
Љубиша Гаковић, Драган Радуловић, Ранко Угреновић и Милан Бабић.

Најбољи појединци били су : Зоран Веселинов, Душан Бокун, Миодраг Капур 
и Павле Рубин.

За записничим столом били су: Драган Вучуревић, Душан Кузман, Жељко 
Јанковић, Нинослав Амижић, Стевица Кочалка, Јово Мрђа, Светислав Станков и 
Мане Дубајић.

У 1985. години долази до реорганизације лиге и оснивања Прве и Друге 
војвођанске лиге. КК “Кикинда”, као првак улази у Прву војвођанску лигу, а по 
резултатима у Другу војвођанску лигу улазе “Машинац”, “Бочар” и “Младост”. 
Петопласирана екипа “Вељко Влаховић” из Зрењанина за улазак у Другу војвођанску 
лигу требало би да игра квалификациону утакмицу са прваком Међуопштинске 
лиге. Пошто је КК “Вељко Влаховић” одустао од такмичења, његово место 
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Протокол са утакмице КК “Пластика” - КК “Војводина”
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заузима КК “Пластика”. У квалификационом сусрету 
против “Војводине” из Новог Милошева, “Пластика” 
се са резултатом 70:53 пласирала у Другу војвођанску 
лигу.

Исте године у војвођански ранг такмичења 
пласирао се и ФК “Бегеј” из Житишта.
 Најзанимљивија, утакмица сезоне је била између 
КК “Јединство” и КК “Пластика” и у регуларном току 
је завршена је са 60:60. У продужецима наступају 
млађи играчи, пошто су сви стандардни имали по пет 
личних грашака, у последњој секунди “Јединство” 
прави фаул на Андрићу, следе два слободна бацања, 
Андрић погађа оба, али од таблу. Коначан резултат 
70:72. После те победе ређају се нови успеси, па је у 
другом делу сезоне освојено 6. место.
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Прва сезона такмичења у Другој војвођанској лиги група “Север” у сезони 
1985/86. протекла је у јеку борбе за опстанак међу најбољим кошаркашким 
клубовима у Војводини. Нови председник клуба је Душан Кузман, секретар Војо 
Карановић, који заједно са тренером, у првом делу Драгом Радиновићем и у 
другом делу Ђуром Новаковићем, нису штедели ни себе ни играче да би опстали 
у друштву најбољих у Покрајини, што је и остварено. 

У првом и другом делу првенства заузето је 11. претпоследње место на 
табели. 

Друга војвођанска лига – група “Север”
1. “Академик” Србобран 22 22 0 1891:1664 44
2. “Машинац” Зрењанин 22 18 4 1952:1496 40
3. “Еђшег” Б. Топола 22 13 9 1622:1625 35
4. “Палић” Суботица 22 12 10 1683:1606 34
5. “Пољостој” Оџаци 22 12 10 1637:1666 34
6. “Хајдук” Кула 22 13 9 1574:1459 33
7. “Апатин” Апатин 22 12 10 1450:1403 33
8. “Његош” Ловћенац 22 8 14 1539:1711 30
9. “Бочар” Бочар 22 7 15 1615:1825 29
10. “Младост” Б. Деспотовац 22 5 17 1582:1749 27
11. “Пластика” Житиште 22 4 18 1629:1850 26
12. “Чантавир” Чантавир 22 6 16 1369:1489 23

         Регистровани играчи били су: Ђорђе Јаковљев, 
Драган Веселинов, Милан Мачкић (дошао из КК 
“Карађорђево”), Мирослав Радочај, Павле Рубин, 
Зоран Веселинов, Драго Радиновић – капитен, Богољуб 
Варићак (дошао из КК “Карађорђево”) , Душан Бокун, 
Миодраг Капур, Љубиша Гаковић, Ново Наранџић 
(дошао из КК “Карађорђево”), Никола Пешут, Нешко 
Андрић, Пал Сич, Предраг Амижић, Небојша Врховац. 

Најбољи појединци били су: Зоран Веселинов, 
Павле Рубин, Богољуб Варићак и Милан Мачкић.

Записнички сто: Драган Вучуревић, Стевица 
Кочалка, Предраг Амижић и Јово Мрђа.

Током сезоне утакмице су игране у Новом 
Милошеву и Зрењанину, пошто сала у Житишту није 
била завршена. 

Крајем сезоне у 14. колу, у фискултурној сали 
Основне школе у Житишту, одиграна је прва првенствена утакмица између КК 

Реформатор 
житиштанске кошарке: 

Душан Радојчић
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“Пластика” и КК “Апатин”. Резултат је био 83:112.
         Лигу је водио Кошаркашки савез из Зрењанина. 
 Конференција удружења клубова Друге 
војвођанске лиге одржана је 10. маја 1985.године у 
Житишту.
 Од касније познатих кошаркашких имена, 
за “Машинац” је наступао Миодраг Личина, а за 
“Палић” Слободан Јармазовић, који је касније постао 
прволигашки играч.

Први електронски семафор, који је донешен из 
зрењанинског “Медисона”
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У вишем рангу такмичења није се губило време. Стандардно руководство 
клуба уз помоћ спонзора током 1986/87. године обезбедило је добре услове за 
рад клуба. Уз бројне младе телентоване играче и познато тренерско име, Душана 
Радојчића, резултати нису изостали. Кошаркашки ас из Зрењанина, бивши 
репрезентативац и члан шампионске екипе ”Пролетера”, касније прволигашки 
тренер, дао је немерљив допринос у развоју кошаркашког спорта у нашем региону. 
Довођење Мирослава Шарића из “Машинца” гарантовало је стабилне такмичарске 
резултате.

У првом делу сезоне  освојено је 7. место на табели, да би  се “Пластика” 
котирала на 8. месту по завршетку првенства.

Друга војвођанска лига – група “Север”
1. “Црвенка” Црвенка 22 19 3 2131:1726 41
2. “Еђшег” Б. Топола 22 17 5 1908:1783 39
3. “Пољострој” Оџаци 22 14 8 1894:1836 36
4. “Апатин” Апатин 22 14 8 1904:1678     35 (-1)
5. “Партизан” Мол 22 13 9 1965:1863 35
6. “Машинац” Зрењанин 22 10 12 1863:1766 32
7. “Хајдук” Кула 22 9 13 1844.1841 31
8. “Пластика” Житиште 22 9 13 1837:1934 31
9. “Палић” Суботица 22 10 12 1692:1764     31 (-1)
10. “Бочар” Бочар 22 7 15 1616:1825 29
11. “Младост” Б. Деспотовац 22 6 16 1597:1743 28
12. “Његош” Ловћенац 22 4 18 1400:1892 25

Регистровани играчи: Мирослав Радочај, Богољуб Варићак, Милан Мачкић, 
Мирослав Шарић (дошао из КК “Машинац” Зрењанин), Божо Чанковић, Душан 
Круљ, Никола Пешут, Ђорђе Јаковљев, Небојша Врховац, Павле Рубин, Зоран 
Веселинов – капитен, Ново Наранџић, Драган Веселинов, Миодраг Капур, Пал Сич, 
Драго Радиновић, Радомир Сакраџија, Мићо Медаревић, Нешко Андрић, Драган 
Салапура и Саша Косановић.

Најбољи играчи у сезони били су: Мирослав Шарић, Зоран Веселинов, Павле 
Рубин и Богољуб Варићак.

За записничким столом су били: Драган Дамјановић, Душан Кузман, Драган 
Вучуревић, Љубиша Давидовић, Војо Карановић, Драган Веселинов и Јово Мрђа. 
       На врло добре резултате у остваривању плана и програма рада, који су те 
године први пут направљени, сенку је бацио неуспех у Куп такмичењу. У првом 
колу млади кошаркаши су изгубили од КК “Омладинца” из Српског Итебеја и 
испали из даљег такмичења. 
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Интересантно је напоменути да је те године 
на поклон добијен најстарији електронски семафор 
у Југославији, који је премештен у Житиште из 
зрењанинског “Медисона”.

Кошаркашки савез из Србобрана је водио 
такмичење.

Душан Радојчић је именован за председника 
Удружења тренера Војводине.

Од касније познатих прволигашких играча 
те сезоне у Другој војвођанској лиги су наступали: 
Благоја Ивић, Слободан Јармазовић и Дарко Папац 
који су наступали за екипу “Палића”, док је Млађан 
Шилобад носио дрес “Еђшега”.

Те године је по 
први пут организовано 
статистичко праћење 
учинка играча на 
утакмицама. Први 
статистичар био је Драго Радиновић.

Велики допринос у функционисању клуба ове 
сезоне пружио је ЈАТ, а ООУР “Обрен Јањушевић” из 
Честерега је обезбеђивао превоз на утакмице.

Душан Радојчић (чучи) у 
дресу “Пролетера”

Душан Радојчић (13) са 
шампионском екипом 

“Пролетера”, 1956. године
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Треће године такмичења у војвођанској лиги 1987/88. КК “Пластика” 
наставила је тренд подмлађивања. Клубу је приступио већи број средњошколаца, 
који су уз домаће и играче са стране, знатно допринели високом пласману КК 
“Пластике”.

У првом делу такмичења  
заузето је средишње, шесто место, а 
у другом делу првенства “Пластика” 
је заузела  високо треће место са 
скором од 13 победа и 7 пораза. 

Председник клуба Душан 
Кузман, секретар Војо Карановић и 
чланови Управног одбора: Љубиша 
Давидовић, Драго Радиновић, 
Милан Мијатовић, Јово Мрђа и 
Драган Дамјановић, заједно са 
првим тренером Радојчићем и 
његовом помоћником Радиновићем 
остварили су изванредне услове за 
рад клуба.

Регистровани играчи у сезони 
1987/88. били су: Милан Галовић (дошао 
из КК “Карађорђево”), Мирослав Шарић, 
Божо Чанковић, Душан Круљ, Никола 
Пешут, Ђорђе Јаковљев, Небојша 
Врховац, Павле Рубин, Зоран Веселинов 
– капитен,  Драган Веселинов, Пал Сич, 
Радомир Сакраџија, Мићо Медаревић, 
Нешко Андрић, Драган Салапура, Саша 
Косановић, Миодраг Дангубић (дошао из 
КК “Комбинат”), Небојша Бодирога (дошао 
из КК “Клек”), Драган Радојчић и Предраг 
Бајат (дошли из КК “Машинац”) и Душко 

Кочалка.
За најбоље играче проглашени су: Зоран Веселинов, Миодраг Дангубић, 

Мирослав Шарић и Павле Рубин.
За записничким столом били су: Војо Карановић, Драган Веселинов и Душан 

Кузман.
По завршетку сезоне Радомир Сакраџија, млади и талентовани играч, 

прелази у новосадску “Војводину” чији је тренер био Душан Ивковић, а када су за 
први тим играли Пешић, Обад, Марић, Антић, Тарлаћ, Билаловић...

Друга војвођанска лига – група Север
1. “Машинац” Зрењанин
2. “Пољострој” Оџаци
3. “Пластика” Житиште
4. “Еђшег” Б. Топола
5. “Апатин” Апатин
6. “Партизан” Мол
7. “Хајдук” Кула
8. “8. октобар” Бечеј
9. “Бочар” Бочар
10. “Средњошколац” Сечањ
11. “Палић” Суботица

Незаборавни бековски тандем - Божо 
Чанковић и Мирослав Шарић
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У овој сезони запажен је био наступ 
кадетске екипе КК “Пластика”. Половином 
децембра, у сусрету са КК “Серво Михаљ” из 
Зрењанина, млади житиштански кошаркаши 
славили су победу резултатом 67:62. За 
поражену екипу, између осталих су играли: 
Саша Вулета и Дејан Бодирога.

 Лигу је водио Кошаракашки савез Бачке 
Тополе.

Ђорђе Мунижаба и 
Радомир Сакраџија

(на слици претпоследњи 
и последњи) некадашњи 

играчи “Војводине”




